

BOB CUP 2013

Letní turnaj v beachvolejbale pro kategorii mužů. Věcné ceny partnerů získají dvojice na prvních třech místech.



PROMOTÉR SÉRIE	Organizátorem beachvolejbalového turnaje je společnost Beachservice, s.r.o. http://www.beachservice.cz/
TERMÍNY:	22.6. so Benešov - Bob cup muži
MÍSTO KONÁNÍ	S-Centrum - beachvolejbalový areál Benešov U Vodárny 2215 Benešov
KAPACITA TURNAJŮ	kategorie muži – celkově max.24 dvojic (pokud se hraje v jednom hracím dni)
HERNÍ SYSTÉM	HLAVNÍ SOUTĚŽ - systém pro max. 24 dvojic: Hraje se systémem skupin a následně pavouka na jednu prohru. Pro tento turnaj 22.6. je nasazování dvojic je dle žebříčku ABV, při rovnosti bodů rozhoduje čas přihlášení. Systém bude upřesněn organizátorem dle počtu přihlášených dvojic. Pokud nebude naplněn počet dvojic, může se systém turnaje změnit. Obecné podmínky: Rozhodčí se pokusí zajistit pořadatel. V případě že rozhodčí nebude k dispozici, píská prohraný pár z předchozího zápasu. Zakopnutí balónu znamená automatické udělení červené karty. Mezi zápasy je doba na rozehrávání na kurtu 6 minut. Na vyzvání organizátora turnaje jsou hráči povinni zahájit utkání, pokud tak neprovedou, bude jim zápas skrečován. Pokud si nějaký pár žádá změnu v pořadí zápasů, musí o tom informovat organizátora turnaje, jinak je zápas kontumován.
NASAZENÍ DO TURNAJŮ	Nasazení dvojic je dle žebříčku ABV ke dni 20. 6. 2013, při rovnosti bodů rozhoduje čas přihlášení. Pořadatel má možnost do turnaje nasadit 2 dvojice na divokou kartu.
ZAČÁTEK TURNAJŮ	Prezence je do 8:45. Pozdní prezence (po 8:45) znamená <ul style="list-style-type: none">celodenní pískání zápasů kdykoliv během turnaje, vždy na žádost

organizátora turnaje,

- zvýšení startovného o administrativní poplatek 50,- Kč na osobu.

První zápasy začínají v 9:00. Týmu, který nebude připraven na kurtu k zahájení zápasu, bude zápas skrečován.

PŘIHLÁŠKY	Přihlášky probíhají on-line na stránkách http://www.beachservice.cz Případné omluvy do pátku před turnajem do 12:00 sms zprávou organizátorovi turnaje, který je uveden na webových stránkách u informací k turnaji
HOMOLOGACE	Turnaj je homologován ABV ČSV pro všechny hráče.
STARTOVNÍ LISTINA	Startovní listina je on-line na stránkách http://www.beachservice.cz
STARTOVNÉ	300,- Kč na osobu V ceně startovného je oběd
HRACÍ MÍČE	Gala Smash Plus BP
INFORMACE	http://www.beachservice.cz/
PARTNEŘI SÉRIE	

